

3 апреля 2018 года в Орловском государственном университете им. И.С. Тургенева на художественно-графическом факультете открылась студенческая художественная выставка Железногорского художественного техникума им. А.А. Дейнеки. На выставке представлено около 100 пленэрных работ, выполненных на учебной практике в городе Железногорске. Орловский университет давно и плодотворно сотрудничает с Железногорским художественным техникумом. В планы организаторов входит дальнейшее проведение обменных выставок.



